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DISCURSO DE D. LUIS MORENO, CON MOTIVO DE LA CENA DE 

HERMANDAD DE LA COFRADIA DEL SANTO DESCENDIMIENTO Y 

HOMENAJE AL COFRADE DE HONOR D. JOSE MIGUEL RODRIGUEZ 

SIEIRO 

Es para mí un motivo de gran satisfacción 

darles la bienvenida a esta cena de 

hermandad organizada para el 

encuentro y el disfrute de los 

miembros de la misma, además de 

hacer entrega de la distinción de 

cofrade de honor. 

Permitirme que agradezca 

explícitamente a D. Jóse Miguel Rodríguez-Sieiro y Rodríguez-Vila, su presencia en 

este acto así como el resto de las autoridades eclesiásticas, civiles, y personalidades 

que hoy están aquí y al resto de amigos y amigas que nos acompañáis. 

Como conocen muchos de ustedes, esta es la primera ocasión en la que esta 

hermandad se reúne en un acto como este, lo que llena de emotividad esta velada y 

que sin duda es el elemento mas visible del proceso de unidad y armonía que 

pretendemos reine en ella. 

Los orígenes de esta cofradía datan del año 1603 y setenta años antes ya existía su 

Ermita de Santa Ana, desde donde se daba el último adiós a los Quintanareños antes 

de partir hacía su última morada. Con el transcurrir del tiempo fue ampliando sus 

funciones, que originalmente eran la de honrar a sus santos patronos San Joaquín y 

Santa Ana. 

Hacia el año 1973 se adquiere con mucha ilusión y fe, el paso procesional del Santo  
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Descendimiento, Desenclavo procedente 

de los talleres de OLOT(Gerona) años 

mas tarde, la cofradía se hace cargo del 

paso de Jesús ante Pilatos, haciéndose así 

presente en los desfiles procesionales de 

Jueves y Viernes Santo. 

Con esta senda de dinamismo notable y 

manteniendo un ritmo continuado de 

actividades, estamos actualmente ante uno de los retos más importantes de esta 

Hermandad, como es la restauración integral de su Ermita que viene padeciendo una 

serie de problemas arquitectónicos que se deben subsanar cuanto antes para asegurar la 

conservación de este importante edificio que recordemos forma parte del patrimonio 

histórico artístico de nuestro querido Quintanar, Si bien este proyecto, apenas ha 

comenzado a dar sus primeros pasos, pero eso sí, muy firmes en pos de alcanzar el 

objetivo final sin prisa pero sin pausa. 

Así pues, no es exagerado afirmar que los comensales de una cena como esta, 

compartan un optimismo esperanzado sobre las perspectivas de la restauración del 

citado edificio. Pero para eso necesitamos la implicación y la colaboración económica 

de todas las: Administraciones públicas como la Junta de Comunidades de Castilla la 

Mancha, la Excelentísima Diputación de Toledo, el Arzobispado de Toledo y el 

Excelentísimo Ayuntamiento de Quintanar de la Orden. Así como las aportaciones de 

empresas privadas y particulares, además del permanente empuje de nuestra  
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hermandad, que está poniendo toda la carne 

en el asador para poder sacar adelante el 

mencionado proyecto, prueba de ello es este 

acto en el que todo que quiera colaborar 

puede contactar con los miembros de la 

junta directiva para canalizar vuestras 

ayudas y aportaciones. 

Estamos a mitad del periodo cuaresmal, muy cerca ya de la semana de pasión, muerte y 

resurrección de nuestro padre Jesús, donde la cofradía participa activamente, desde que 

se integró con el resto de hermandades en la junta de cofradías de semana santa de 

Quintanar de la Orden. Tiempo de paz y reflexión y si desde aquí, aprovechando esta 

ocasión, quiero invitaros a todos a vivir los actos programados por la junta de cofradías 

con su presidente al frente, D. Santiago Añover y D. Juan Antonio Collado, Párroco de 

Quintanar, su trabajo desinteresado e intenso que año tras año intentan mejorar nuestra 

semana santa, Pasión de un Pueblo, Actos Litúrgicos, Culturales y Musicales a vivirlos 

intensamente, con orden y respeto como buenos cristianos y cofrades en este tiempo 

que se aproxima. 

Así esta hermandad quiere distinguir a D, José Miguel Rodríguez-Sieiro por su 

trayectoria vital, así como por la difusión que hace desinteresadamente de nuestra 

semana santa, buena muestra de ello fue su presencia en la casa de Castilla la Mancha 

en Madrid en un acto que sirvió para promocionar esta fiesta declarada de Interés 

Turístico regional, así como las continuas menciones que hace de la misma en el 

programa radiofónico de Herrera en la Onda. Se trata de un Gallego, de Vigo, cuya 
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labor profesional está dedicada al mundo de la 

comunicación, siendo colaborador habitual en 

diversos medios de comunicación como antena 3, 

Tele Madrid, Onda Cero, Televisión de Aragón, 

etc... También escribe, colaborando en la voz de 

Galicia y mujer hoy, además ha publicado varios 

libros como cuestión de estilo, una guía de las 

Dueñas maneras que se euilo en ei año 2005 y 

recientemente, cuestión de ricos, irónico repaso a 

las modalidades de ricos existentes, también ha 

obtenido distintos galardones entre los que 

destacamos el Micrófono de Oro (Enero de 2005) y la Antena de Oro (Septiembre de 

2009). 

En un alarde más de su generosidad y compromiso para con nosotros, hoy nos 

acompaña para recibir este merecido galardón, eso si, rodeado de un grupo de buenos 

amigos y amigas que han querido arroparle en este momento, que esperamos recuerde 

siempre, como nosotros le recordaremos a él, por tanto como nos ha dado. 

Así mismo quiero proclamar públicamente, a D. José Miguel Rodríguez-Si eiro como 

cofrade de honor a presidir cuando desee el paso del Santo Descendimiento en la 

procesión del Viernes Santo por la noche, procesión del Santo Entierro. Lo que esta 

noble causa nos ha unido, que perdure durante muchos años en nombre de esta humilde 

hermandad y del pueblo de Quintanar de la Orden muchas gracias D. José Miguel 
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Rodríguez-Sieiro. GRACIAS Para concluir, me gustaría desear a todos los presentes 

que estéis pasando una velada entrañable y agradecer, de corazón, una vez más la 

presencia de todos los que han tenido la amabilidad de acompañarnos en este acto-

Muchas gracias y buenas noches. 

 

 

 


